

Consiliul Concurenței: Preluarea Tufin Software Technologies de catre Talon MidCo 3 Limited nu prezinta riscuri sau amenințari din punct de vedere al securității naționale

Consiliul Concurenței a autorizat, din punct de vedere al securității securității naționale, tranzacția prin care Talon MidCo 3 Limited achiziționeaza majoritatea acțiunilor Tufin Software Technologies Ltd.

Talon MidCo 3 Limited este o companie tip holding, înființată în Marea Britanie, cu scopul realizării investiției și nu desfășoara activități economice. Firma este parte din grupul american Turn/River, care desfășoara investiții și achiziții în domeniul tehnologiei în state precum Olanda, Germania, România și Malta.

Tufin Software Technologies Ltd. din Israel are o filiala în România, Tufin Software SRL, care desfășoara operațiuni de securitate și tehnologia informațiilor.

În urma tranzacției, Talon MidCo 3 Limited va deține aproximativ 95% din acțiunile Tufin Software Technologies Ltd și va avea drepturi de control asupra managementului companiei.

Daca, din punct de vedere al Legii concurenței (nr. 21/1996), Consiliul Concurenței autorizeaza tranzacțiile în care companiile implicate au cumulat o cifra de afaceri de 10 milioane de euro sau, individual, o cifra de afaceri de 4 milioane de euro, pe teritoriul României, în cazul investițiilor straine directe din afara Uniunii Europene, autoritatea de concurență analizeaza tranzacțiile care au ca obiect anumite domenii de activitate (prevazute la art. 2 din Hotărârea CSAT nr.73/2012) și a caror valoare depășește doua milioane de euro.

În cazul în care operațiunea are un impact semnificativ asupra securității sau ordinii publice prin faptul ca prezinta riscuri sau amenințari la adresa acestora, sunt analizate si investitiile straine directe care nu depasesc pragul de 2.000.000 euro.

Conform analizelor și evaluărilor efectuate de catre instituțiile cu competențe legale în domeniu, nu au fost descoperite elemente care ar putea determina sau favoriza riscuri și/sau amenințari la adresa securității naționale.